

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Alapítványunk 2009 óta üzemelteti a legszenyez.es.hu szakmai portált, amely idén jelentős fejlesztésen ment keresztül és elnyerte az Év Honlapja címet is.

Ennek köszönhetően, hazánkban elsőként az összes hazai településre vonatkozóan adunk szálló porra vonatkozó aktuális légszennyezettségi adatokat, így **az Önök településére is**. Az adatok egy kis részének forrása az Országos Légszennyezettségi Mérőhálózat által mért adatok, ám a többi településre vonatkozóan becsült órás adatok publikálunk. Ez hazánkban teljesen egyedülálló, hiszen a kisebb településekre hasonló adatokat senki sem közöl.

A kistelepülésekre vonatkozó adatközléssel az a célunk, hogy felhívjuk a figyelmet a levegő szennyezettségére azokon a településeken is, ahol nem működik mérőállomás, de ahol – elsősorban a téli időszakban – könnyen a határérték felett alakulhat a levegő szennyezettsége.

A legszenyez.es.hu oldalon elérhető tovább egy háromnapos szmog előrejelzés is, és a tervek szerint hamarosan tovább bővül újabb funkciókkal.

Jelenleg is elérhető az e-mailes szmog riasztás, amelyre a lakossági feliratkozhat és így figyelmeztetést kaphat, amennyiben a levegő szennyezettsége az általa beállított szint felé emelkedik. Jelenleg ez a szolgáltatás csupán néhány nagyobb településre érhető el, de terveink szerint ez a lista is bővül majd.

Azért kerestük fel Önt, mert szeretnénk arra kérni, hogy településük weboldalán, újságjában adjanak hírt, helyezzenek el linket a szolgáltatásról, hogy a lakosság értesülhessen róla, hogy már az Önök településére vonatkozóan is elérhetőek aktuális légszennyezettségi adatok.

A legszenyez.es.hu főoldalán a keresőmezőben lehet keresni a településekre, de a városok esetén egy térkép is segít tájékozódni. A települések esetén általában legszenyez.es.hu/településnev címen érhetőek el az adatok (pl: <http://legszenyez.es.hu/tokod>)

Kérem, tekintsek meg a weboldalt, amennyiben hasznosnak találják, használják azt, linkjét helyezték el a weboldalukon. Szívesen vesszünk bármilyen kritikát, javaslatot, észrevételt, vagy együttműködési lehetőséget, amely segít a légszennyezés és annak káros egészséghatása ellen fellépni.

Visszajelzésüket megköszönve, üdvözlettel:

Szui Attila, geográfus
Válaszúton Alapítvány
Tel.:30/563-7749
info@legszenyez.es.hu